
４ ３ ２ １ R５ R４ R３

1 私は、学校の授業や学習指導に満足している。 26.0 65.7 6.7 1.5 91.7 91.1 93.4

2 「ひがし」は、生徒の社会的自立を支援している。 26.3 68.8 4.3 0.6 95.1 89.6 93.6

3 「ひがし」の生徒は、容儀・服装をきちんとしている。 49.2 49.2 1.5 0.0 98.5 98.8 97.9

4 私は、「ひがし」の生徒指導（生活面の指導）に満足している。 31.4 60.1 7.6 0.9 91.5 89.9 93.1

5 「ひがし」は、国際社会で活躍できる人材の育成に努めている。 34.5 56.4 7.9 1.2 90.9 91.9 91.7

6 私は、「ひがし」の学校行事に満足している。 40.1 54.4 5.2 0.3 94.5 83.6 82.5

7 「ひがし」は、生徒会活動や学級の委員会活動が充実している。 29.4 65.1 5.5 0.0 94.5 91.4 95.2

8
生徒は、学習と部活動の両立（中1は学習習慣の確立）に努めて
いる。

29.9 57.0 11.6 1.5 86.9 88.7 87.4

9 私は、「ひがし」の部活動に満足している。 29.7 53.2 14.7 2.4 82.9 85.3 85.6

10 「ひがし」に入学させてよかった。 54.6 39.3 5.5 0.6 93.9 94.8 96.2

11 「ひがし」は、生徒一人ひとりを大切にした指導を行っている。 27.9 57.4 12.6 2.1 85.3 87.9 89.1

12
「ひがし」と学校関係者(保護者・地域・同窓会等)との連携は円滑
である。

17.8 66.6 14.4 1.2 84.4 82.7 85.0

13
私は、「立山の風」やＨＰ、メールメイト等での「ひがし」からの情
報提供に満足している。

33.6 54.4 10.7 1.2 88.1 87.3 90.3

14 「ひがし」は、生徒募集に向けた広報活動に努めている。 21.3 63.3 15.1 0.3 84.6 86.5 84.4

４ ３ ２ １ R５ R４ R３

1 私は、学校の授業や学習指導に満足している。 28.8 63.9 6.3 1.0 92.8 92.4 95.1

2 「ひがし」は、生徒の社会的自立を支援している。 25.4 66.1 8.1 0.5 91.4 94.3 94.0

3 「ひがし」の生徒は、容儀・服装をきちんとしている。 51.4 46.3 1.6 0.7 97.7 98.7 97.9

4 私は、「ひがし」の生徒指導（生活面の指導）に満足している。 32.4 61.8 4.4 1.3 94.2 96.4 94.7

5 「ひがし」は、国際社会で活躍できる人材の育成に努めている。 34.4 57.3 7.6 0.7 91.8 91.3 92.6

6 私は、「ひがし」の学校行事に満足している。 36.5 55.9 6.9 0.7 92.4 85.3 83.7

7 「ひがし」は、生徒会活動や学級の委員会活動が充実している。 22.2 69.0 8.3 0.5 91.2 92.3 91.7

8
生徒は、学習と部活動の両立（中1は学習習慣の確立）に努めて
いる。

31.1 59.6 7.9 1.3 90.8 92.5 92.3

9 私は、「ひがし」の部活動に満足している。 31.0 57.3 9.9 1.8 88.3 90.1 80.1

10 「ひがし」に入学させてよかった。 52.4 42.3 4.0 1.3 94.7 95.9 94.3

11 「ひがし」は、生徒一人ひとりを大切にした指導を行っている。 29.3 58.0 10.9 1.8 87.3 91.6 90.6

12
「ひがし」と学校関係者(保護者・地域・同窓会等)との連携は円滑
である。

19.5 67.7 11.7 1.2 87.1 86.7 86.2

13
私は、「立山の風」やＨＰ、メールメイト等での「ひがし」からの情
報提供に満足している。

30.8 59.8 7.7 1.6 90.6 88.9 89.5

14 「ひがし」は、生徒募集に向けた広報活動に努めている。 17.4 66.4 15.6 0.7 83.8 84.4 83.9

長崎東中学校・長崎東高等学校　　令和６年１月１７日

令和５年度学校評価に係る保護者アンケートまとめ　【中学校】　　回答率：92.1%

番号

                              項　　　目
　※回答選択肢
　　　　　　　　４：十分あてはまる　　　　　 ３：おおむねあてはまる
　　　　　　　　２：あまりあてはまらない　　１：まったくあてはまらない

令和４年度の結果(％) ４＋３の過年度比較

令和５年度学校評価に係る保護者アンケートまとめ　【高校】　　回答率：75.4%

番号

                              項　　　目
　※回答選択肢
　　　　　　　　４：十分あてはまる　　　　　 ３：おおむねあてはまる
　　　　　　　　２：あまりあてはまらない　　１：まったくあてはまらない

令和４年度の結果(％) ４＋３の過年度比較


